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Извештај о ревизији финансијских извештаја                                                                                                                                                                                                                                                                

Јавног комуналног предузећа ,,Градска чистоћа“, Нови Пазар за 2020. 

годину                                                                                                                                                                      

 Предузеће је у оквиру  рачуна инвестиционе некретнине исказало дугорочне финансијске пласмане у износу од 7.154 хиљаде 

динара и на тај начин у билансу стања je  више исказало инвестиционе некретнине,  а мање дугорочне финансијске пласмане за 

исти износ.

Мишљење са резервом

о  финансијским извештајима 

М И Ш Љ Е Њ Е

Предузеће није вршило признавање прихода од продаје производа и услуга по фактурисаној већ по наплаћеној реализацији. Због 

наведеног, у билансу стања мање је исказало потраживања од купаца најмање у износу од 3.978  хиљада динара и обавезе за 

порез на додату вредност по општој стопи најмање у износу од 663 хиљаде динара, а у билансу успеха мање је исказало приходе 

од продаје производа и услуга најмање у износу од 3.315 хиљада динара.

Предузеће није вршило анализу појединачних, ненаплаћених потраживања од купаца – правних и физичких лица за извршене 

комуналне услуге, полазећи од критеријума утврђених у рачуноводственим политикама. У пословним књигама није 

евидентирало исправку вредности потраживања од купаца. 

Предузеће није вршило обрачун законске затезне камате за неблаговремене уплате доспелих потраживања од купаца за извршене 

комуналне услуге и није евидентирало потраживања за камату и приходе од камате у својим пословним књигама.  

Предузеће је извршило пребијање позитивних и негативних ефеката утврђених проценом корисног века опреме и исказало их у 

оквиру ревалоризационих резерви у нето износу од 8.366 хиљада динара.

Предузеће је извршило пребијање обавеза за примљене авансе са потраживањима од купаца по основу продаје, због чега су у 

билансу стања на дан 31. децембар 2020. године мање исказани примљени аванси у износу од 7.710 хиљада динара, као и 

потраживања по основу продаје за исти износ.
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Број датих препорука 
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